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închise pe lemne 
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FĂRĂ COMPROMISURI. 



 
 
 
 

 

Fără 
compromisuri 

 
La Kalfire, nu acceptăm decât ce este mai bun. 

Șemineele închise pe lemne pe care le dezvoltăm din 

1981 sunt rezultatul acestei căutări constante a 

perfecțiunii în design, tehnologie și performanță - într-

adevăr în fiecare aspect a ceea ce facem. Ne evidențiem 

adesea prin introducerea de tehnologii inovatoare și 

stilul de ultimă generație.                       

Sperăm că această broșură vă va inspira și vă va oferi 

informații despre modelele noastre. După cum veți 

vedea, posibilitățile sunt nelimitate pentru a crea un 

șemineu care să reflecte individualitatea și gusturile dvs. 

Gama de opțiuni pe care le oferim vă va permite să 

proiectați șemineul pe lemne care să accentueze cel mai 

bine interiorul locuinței dvs. și să corespundă nevoilor 

dvs. Distribuitorii noștri Kalfire sunt aici pentru a vă ajuta 

și ghida în alegerile dvs., dar decizia finală vă aparține 

întotdeauna. Fiți sinceri cu dvs. și nu faceți niciodată 

compromisuri. Nici noi le facem.                       

 

 
Beijko van Melick 

Director General Kalfire  
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Individualitate înseamnă a beneficia de cea mai mare 
varietate de opțiuni și cea mai mare libertate posibilă 
de alegere a design-ului. Deoarece un șemineu ocupă 
un loc prioritar în zona dvs. de locuit, trebuie să se 
potrivească cerințelor dvs. unice și gustului dvs. 
personal - nu trebuie să faceți compromisuri.                

Expertiza este imperativă pentru noi și pentru rețeaua 
noastră de distribuitori, pe care i-am ales și i-am pregătit cu 
atenție. Designerii noștri de produse lucrează fără încetare 
pentru a vă oferi inovație pură și performanță de vârf. Suntem 
mândri să fim lider de piață, iar toate activitățile noastre se 
concentrează asupra menținerii acestei poziții.                  



 
 
 
 

 

Kalfire W: 
un nivel crescut 
de convivialitate 
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Un șemineu pe lemne are o putere incomparabilă de a 

captiva. Un șemineu aprins oferă nu numai căldură, ci 

și o atmosferă confortabilă și intimă. Kalfire încearcă 

în mod continuu să dezvolte acest aspect convivial al 

șemineelor sale, optimizând în același timp 

performanțele acestora, o cercetare care a dat 

naștere unei noi generații de șeminee închise Kalfire 

W. Comparativ cu un șemineu tradițional, singurul 

lucru pe care nu l-am schimbat este lemnul.                      

 

Performanță îmbunătățită                            

Prin implementarea tehnologiei de ultimă oră, am 

îmbunătățit dramatic eficiența șemineelor pe lemne 

în ultimii ani, mai ales în comparație cu cea a unui 

șemineu tradițional deschis. Deși acesta din urmă 

oferă plăcerea unui șemineu complet deschis, factura 

la energie este foarte mare, deoarece majoritatea 

căldurii zboară literalmente pe horn. Șemineele 

închise evită această pierdere imensă de căldură.          

Mai multă căldură cu mai puțin lemn                      

Într-o vatră închisă, focul este închis în spatele unui 

panou de sticlă. Acest lucru garantează siguranța, 

dar prezintă și avantajul de a conserva căldura și de 

a o elibera în mod controlat în jur. În plus, 

tehnologia inovatoare utilizată la șemineele noastre 

pe lemne asigură o combustie optimă și curată. 

Aceasta înseamnă că veți obține mai multă căldură 

cu mult mai puțin lemn!                                 

 

O vedere clară asupra focului           

În timp ce sistemul cu vatră închisă garantează o 

îmbunătățire semnificativă a performanței, Kalfire W 

nu sacrifică plăcerea senzorială și sociabilitatea 

experienței unui șemineu deschis. Panoul de sticlă 

practic fără rame permite vizualizarea completă și 

neobstrucționată a jocului flăcărilor, în timp ce 

sistemul de curățarea a geamului păstrează geamul 

transparent, chiar și după o utilizare frecventă. Și 

dacă nu doriți nimic între dvs. și foc, cele mai multe 

dintre modelele noastre de ardere a lemnului (în 

funcție de instalarea lor) pot fi utilizate, de 

asemenea, cu ușa deschisă.                                    

EXPERIENȚĂ 



 

 
 
 
 
 
 
 

O vedere 
optimă a focului          

 
 

Panoul de sticlă al unui model frontal are un cadru 

practic invizibil. Panourile oblice din sticlă ale 

modelelor de colț și cu trei laturi nu au benzi metalice 

în colțuri (o caracteristică brevetată), oferind o vedere 

complet neobstrucționată a focului.                      

Design elegant 

Gama Kalfire W combină fără niciun efort ușurința 

utilizării cu stilul. Tehnologia de ultimă generație este 

integrată fără probleme într-un design elegant. Panoul 

de sticlă nu are cadru pentru a oferi o vedere 

neobstrucționată a focului, iar comenzile și învelișul 

metalic sunt, de asemenea, ascunse cât mai mult 

posibil. Alte caracteristici precum adâncimea de 

instalare relativ superficială și panoul monobloc din 

partea posterioară la modelele de colț și modelele cu 

trei laturi oferă numeroase posibilități de proiectare. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
EXPERIENȚĂ 



KALFIRE GP105/79F 

met schouw Maarten en steenmotief achterwand 
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Sistemul inovator 
de curățare a 
geamului              

Sistemul de curățare a geamului păstrează curat panoul din 

sticlă al Kalfire W pentru mai mult timp.                     

 
În cazul în care curățarea devine necesară la un moment 

dat, accesul ușor face această operațiune rapidă și 

ușoară. În funcție de model, ușa se înclină sau alunecă în 

față. Același lucru este valabil și pentru modelele de colț 

sau cu trei laturi, care au un singur panou din sticlă 

curbat care nu conține benzi metalice unde să se 

acumuleze murdăria.                                   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

EXPERIENȚĂ 



INDIVIDUALITEIT 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Integrare perfectă 
Șemineele noastre închise pe lemne se integrează 

perfect în orice interior și oferă o vedere optimă a 

flăcărilor.                                           

 

Puteți opta pentru ca panoul din spate să se extindă în 

afara vetrei, obținând un șemineu cu linii curate, 

minimaliste, care se integrează fără probleme cu 

ambianța. Acest lucru sporește impresia unui șemineu 

deschis.                     
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INDIVIDUALITATE 



 
 
 
 

O gamă variată de 
opțiuni                

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Model frontal  - Kalfire W100/61F    Model de colț - Kalfire W65/38C Model cu trei laturi - Kalfire W90/47S 

 

Oferim o gamă largă de modele de ultimă generație 

de șeminee închise pe lemne, într-o gamă de 

dimensiuni. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Model cu tunel cu două laturi - 

Kalfire W80/52T 

 
Prima decizie este să alegeți formatul de bază al 

șemineului pe lemne: un model orientat în față, un 

model de colț, un model cu trei laturi sau un model cu 

tunel cu două laturi. De acolo, oferim o gamă largă de 

opțiuni care vă permit să conferiți o notă personală 

alegerii dvs. În funcție de gusturile și preferințele dvs., 

un distribuitor Kalfire vă poate explica diferitele opțiuni 

pentru cadru, panoul posterior și ornamentele de 

montare. În acest fel vă puteți crea pas cu pas un 

șemineu unic care să corespundă exact dorințelor dvs. 
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INDIVIDUALITATE                    
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3  tipuri 
de interior 

 

Skamol Lamă de oțel negru Design 

 

 
    Cadru cu 4 laturi, 7 cm (8 mm) 

 
Interiorul șemineului este un element cheie, deoarece 

are impact asupra aspectului și convivialității sale, chiar 

și atunci când șemineul nu este în funcțiune. Acesta 

acționează ca un fundal pentru șemineu, oferind 

contrast sau chiar reflectând și amplificând jocul 

flăcărilor. Șemineele închise pe lemne Kalfire oferă o 

gamă cu trei tipuri diferite de interior. Toate șemineele 

pe lemne sunt echipate în mod standard cu Skamol. 

Alternativ, puteți alege ca opțiune un interior fie din 

lamele de oțel, fie în formă de linii verticale (design).         

 

Ornamente multiple, nenumărate posibilități de design 

Indiferent dacă alegeți o ornamentare cu trei laturi sau 

cu patru, cu o lățime de 4 sau 8 mm sau o adâncime de 7 

sau 10 cm, opțiunea variată de ornamente oferă diferite 

posibilități de montare și ambianță personalizată pentru 

a se potrivi tuturor gusturilor de design.                 

  

 

 

  
INDIVIDUALITATE 



 

 
 
 
 
 
 
 

Ușor de 
utilizat            

 
 

Ușă glisantă omogenă             

Fiecare sobă Kalfire W are o ușă glisantă, permițându-vă 

să adăugați cu ușurință un buștean în vatră sau să 

ridicați panoul de sticlă pentru a vă bucura de un 

șemineu deschis. Este suficient să utilizați cheia Kalfire 

pentru a glisa ușa în sus și a o lăsa deschisă în orice 

poziție pe care o alegeți.                           

 
Control total asupra flăcării 

Cheia Kalfire utilizată pentru a glisa deschiderea ușii 

vă permite, de asemenea, să reglați admisia aerului 

secundar în vatră. Pentru flăcări mari, strălucitoare, 

permiteți mai mult aer prin glisarea comenzii în poziția 

deschisă. Pentru un foc mai domol, reduceți aerul prin 

glisarea în poziția închisă.               

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
UȘURINȚĂ ÎN UTILIZARE 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ușor de 

aprins  
Șemineele noastre pe lemne sunt proiectate pentru a 

fi ușor de utilizat și a asigura confortul. Vatra este 

suficient de adâncă încât să permită amplasarea cu 

ușurință a buștenilor și pentru a împiedica căderea 

cenușii și a tăciunilor atunci când deschideți ușa 

pentru a adăuga mai mult lemn. Termostatul 

încorporat controlează fluxul de aer pentru combustie, 

asigurând că focul se aprinde cu ușurință.                        
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UȘURINȚĂ ÎN UTILIZARE 



 

 
 
 
 
 
 
 

Ușor de 
curățat            
 

 
 
 

 

  

Știm din experiență: vă veți bucura cu adevărat 

de șemineu numai dacă este ușor de utilizat. Cine vrea să 

curețe geamul după fiecare utilizare? Din fericire, cu un 

șemineu Kalfire W, acest lucru nu este necesar. Sistemul 

său de geam curat păstrează panoul de sticlă practic 

nepătat. Și atunci când veți dori totuși să curăți sticla, va 

fi foarte ușor. Pur și simplu rotiți mânerul la 180° spre 

stânga pentru a înclina panoul (modelele frontale) sau 

glisați-l în față (modele de colț și cu trei laturi), pentru un 

acces facil la întreaga suprafață.                             

 
 
 
 
 
 

UȘURINȚĂ ÎN UTILIZARE 



  

 

 
 
 

 

Frumos la exterior, 
inteligent la interior              

 
 

Un Kalfire W nu este numai atractiv de privit, ci este și  

echipat cu tehnologia inteligentă integrată. Nu veți 

observa inovațiile care fac această sobă atât de 

ingenioasă, în afară de căldura extrem de confortabilă și 

de atmosfera plăcută pe care o generează. Aici explicăm 

câteva dintre caracteristicile tehnologice cheie.              

 
Independent de aerul din cameră               

Kalfire W funcționează independent de spațiul în care 

este instalat - când este închis, nu trage aerul din 

încăpere. Șemineul trage aer curat (adesea rece) din 

exterior și apoi evacuează fumul prin coșul de fum. 

Sistemul de supape încorporat asigură că numai aerul 

rece din exterior este utilizat pentru combustie.         

 
Control total al circulației aerului                 

Când deschideți ușa glisantă din vatră pentru a 

adăuga lemn pe foc, Kalfire W activează diferite 

fluxuri de aer. Aerul de combustie pe care șemineul îl 

trage direct din încăpere este compensat de un sistem 

încorporat de supape cu două căi. Aerul rece din 

exterior este trimis de-a lungul mai multor 

schimbătoare de căldură integrate și este încălzit în 

carcasa de convecție înainte de a pătrunde în cameră. 

În acest fel, Kalfire W nu numai că previne curenții 

reci și evită degajarea fumului în încăpere, dar asigură 

că presiunea aerului este întotdeauna în echilibru. 

Etanș la aer           

Cu ușa închisă, șemineul funcționează independent de 

aerul din cameră. Acest lucru necesită o vatră etanșă. 

Hota și sistemul de ventilație mecanică controlată au 

astfel o influență mai redusă asupra arderii.                 

 
Admisie automată a aerului                   

Admisia primară a aerului este reglată automat în timpul 

arderii. Un termostat încorporat măsoară temperatura 

în vatră și livrează mai mult sau mai puțin aer în 

șemineu, dacă este necesar, printr-un sistem inovator 

de supape. Aceasta înseamnă că focul este ușor de 

aprins și produce flăcări sănătoase într-un timp foarte 

scurt.                                    

 
Sistem de convecție                      

În plus față de căldura degajată prin ușa de sticlă (căldura 

radiantă), sistemul de convecție asigură, de asemenea, 

căldură în încăpere. Carcasa de convecție permite aerului 

cald să pătrundă în cameră prin orificiile de convecție. 

       

 
 
 
 

  
DURABILITATE & SUSTENABILITATE 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Un șemineu care 
respectă mediul 
înconjurător 

 

Șemineele închise Kalfire W sunt printre cele mai 

ecologice sobe de lemn din lume. Etanșeitatea și 

tehnologia inovatoare asigură o ardere optimă, care 

garantează o eficiență ridicată și o emisie minimă de 

monoxid de carbon (CO) și particule fine. Performanța 

sa excepțională înseamnă că șemineul Kalfire W 

necesită mai puțin lemn, reducând impactul asupra 

mediului. 

Alegând Kalfire W, faceți o alegere pentru mediul 

înconjurător. Șemineele noastre respectă cele mai 

stricte reglementări europene, inclusiv standardele 

CE, standardul austriac 15A, standardul german 

BimSchV Stufe 2 și noile standarde belgiene publicate 

recent. Prin urmare, șemineele Kalfire W nu sunt doar 

ușor de utilizat, atrăgătoare și o sursă excelentă de 

căldură, ci au și un nivel ridicat de performanță de 

mediu.
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DURABILITATE & SUSTENABILITATE 



 

 
 
 
 
 
 
 

Distribuitorii Kalfire 
ne împărtășesc 
pasiunea              

 
 

Șemineele noastre pe lemne sunt disponibile exclusiv 

din rețeaua noastră de distribuitori, care au fost 

selectați cu cea mai mare atenție. Instruiți cu 

meticulozitate de Kalfire, aceștia cunosc fiecare aspect 

al produselor noastre până la cel mai mic detaliu și ne 

împărtășesc pasiunea și expertiza.                           

 

Numai un distribuitor certificat Kalfire poate instala 

șemineele noastre integrate în mod corect și în 

siguranță. Acest lucru va garanta că șemineul 

funcționează în mod optim și respectă toate cerințele 

de garanție și siguranță. Distribuitorul dvs. Kalfire vă 

poate ajuta, de asemenea, să creați șemineul pe lemne 

care îndeplinește toate cerințele dvs. și poartă marca 

stilului dvs. individual. Aceasta este garanția noastră. 

Garanție de 5 ani 
Decizia de a cumpăra un șemineu implică adesea o 

reflecție îndelungată și planificarea necesară pentru a 

face loc în casă pentru instalarea sa. Kalfire apreciază 

timpul pe care îl investiți pentru a lua în considerare 

produsele noastre și depune toate eforturile pentru a vă 

asigura că șemineul pe care decideți să îl achiziționați nu 

numai că vă va satisface așteptările, dar le va și depăși. 

Fiecare șemineu și fiecare etapă din producția și 

instalarea sa sunt supuse celor mai stricte standarde de 

calitate pentru a garanta mulți ani de utilizare fără 

probleme. Sobele Kalfire utilizează numai cele mai bune 

materiale și tehnologie certificată, permițându-vă să 

beneficiați de o garanție de cinci ani.                      

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
EXPERTIZĂ 
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Model frontal 

 

se adaptează 
oricărui interior       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KALFIRE W85/40F 
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GAMA DE PRODUSE 



PRODUCT RANGE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Model frontal  
 

Modelele frontale Kalfire W sunt disponibile într-o gamă 

largă de design-uri și dimensiuni. Lățimea panoului de 

sticlă este cuprinsă între 45 și 105 cm, iar forma variază 

de la pătrată la dreptunghiulară. Această opțiune variată 

vă permite să găsiți un model care să corespundă 

interiorului dvs. și spațiului disponibil.                      

 
 
 
 
 
 
 

Dimensiuni geam modele frontale: 
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                               Dimensiuni geam modele frontale: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KALFIRE W60/51F 
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PRODUCT RANGE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Dimensiuni geam modele frontale: 
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KALFIRE W70/33F 
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PRODUCT RANGE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Dimensiuni geam modele frontale:                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KALFIRE W71/62F 
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PRODUCT RANGE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dimensiuni geam modele frontale:                    

 
 
 
 
 
 
 

 
KALFIRE W85/40F 
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PRODUCT RANGE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dimensiuni geam modele frontale:                 

 
 
 
 
 
 
 

 
KALFIRE W100/61F 
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PRODUCT RANGE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dimensiuni geam modele frontale:                     

 
 
 
 
 
 
 

 
KALFIRE W105/47F 
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Dimensiuni geam modele frontale:                  

 
 
 
 
 
 
 

 
KALFIRE W120/38F 
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Modele de colț: 

 

vedere din 
două unghiuri        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KALFIRE W90/47CL 

 
 

52 
GAMA DE PRODUSE 



54 
PRODUCT RANGE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Modele de colț  
 

Modelul de colț Kalfire W deschide în casă o lume a 

posibilităților. Datorită adâncimii mici de instalare și a 

panoului posterior monobloc, șemineul poate fi perfect 

integrat în design-ul dvs. interior sau chiar folosit ca 

separator de cameră. Orice configurație alegeți, veți 

putea vedea focul din două părți, dublându-vă plăcerea.       

 
 
 

 
Dimensiuni geam modele de colț:                     
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  Dimensiuni geam modele de colț:                        
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Modele cu trei laturi:       

 

vizibilitate 
maximă a 
focului 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dimensiuni geam model cu trei laturi: 
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Modele cu trei laturi  
 

Proiectarea cu foc este cea mai bună modalitate de a 

descrie modelele Kalfire W cu trei laturi. Acesta este 

motivul pentru care designerii de interior includ atât 

de des șemineele Kalfire în proiectele lor. Cu trei laturi 

de sticlă, aceste șeminee oferă o flexibilitate maximă a 

designului într-un interior și conferă întregii camere 

atmosfera primitoare a unui adevărat șemineu pe 

lemne. Indiferent dacă stilul interiorului este primitor 

sau minimalist, un șemineu cu trei laturi va fi centrul 

atenției. Geamul de sticlă individual, înclinat, nu are 

ramă, permițând vederea liberă a focului din orice 

unghi.                              

 
 

 
Dimensiuni geam modele cu trei laturi: 
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Model cu tunel cu două laturi:                

 

o modalitate convivială 
de a împărți o cameră 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Dimensiuni geam modele cu tunel cu două laturi:               
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Modele cu tunel cu două laturi 

 
 

Acest șemineu reușește să fie atât o declarație de 

design atrăgător și să se integreze natural și discret în 

interiorul dvs. Există mai multe moduri în care puteți 

integra acest șemineu într-o cameră: de exemplu, prin 

încorporarea acestuia într-un perete despărțitor, astfel 

încât același șemineu să servească două încăperi 

adiacente separate. Sau poate fi construit într-o semi-

partiție, astfel încât să se adapteze în cameră. Sau 

modelul cu tunel poate fi instalat separat individual 

ca element central al unei camere. Un consultant 

Kalfire dintr-unul din showroom-urile noastre va fi 

bucuros să vă ajute să explorați toate posibilitățile.              

 
 
 

   Dimensiuni geam modele cu tunel cu două laturi:               
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Model frontal 

Kalfire W45/48F 

 
•     •    • •     •     •   •    • • 435 

 
480 

 
410 

 
270 

 
115 

 
A+ 

 
150 

 
180 

 
86 

 
4,6 

 
1,20 9,3 2,31 1x ø150 

Pag. 38 Kalfire W60/51F •     •    • •     •     •   •    • • 568 510 540 330 108 A+ 180 226 81 6,6 1,84 13,2 3,48 1x ø150 

Pag. 40 Kalfire W70/33F •     •    • •     •     •   •    • • 685 330 660 270 106 A 180 210 80 6,0 1,70 12,0 3,23 2x ø150 

Pag. 42 Kalfire W71/62F •     •    • •     •     •   •    • • 678 620 650 330 110 A+ 250 271 83 8,0 2,16 16,0 4,12 2x ø150 

Pag. 44 Kalfire W85/40F •     •    • •     •     •   •    • • 818 400 790 330 108 A+ 200 257 81 7,4 2,09 14,8 3,92 2x ø150 

Pag. 46 Kalfire W100/61F •     •    • •     •     •   •    • 953 610 940 330 106 A 250 430 80 8,8 2,52 17,6 4,72 2x ø150 

Pag. 48 Kalfire W105/47F •     •    • •     •     •   •    • • 1018 470 990 330 108 A+ 250 328 81 8,8 2,41 17,6 4,62 2x ø150 

Pag. 50 Kalfire W120/38F •     •    • •     •     •   •    • • 1168 377 1140 330 106 A 250 335 75 - - 17.0 4.58 2x ø150 

 
 

Pag. 54 
 Model de colț         

Kalfire W65/38C L/R 

 
 

•    •    • • 650 349 

 
 

380 

 
 

575 

 
 

300 

 
 

109 

 
 

A+ 

 
 

180/200 

 
 

270 

 
 

82 

 
 

6,5 

 
 

1,81 13,0 3,37 2x ø150 

Pag. 56 Kalfire W90/47C L/R •    •    • • 900 400 470 825 350 106 A 250 320 80 7,5 2,20 14,9 4,00 2x ø150 
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 Model cu trei laturi 

Kalfire W66/48S 

 
 

•    •    • • 650 348 

 
 

480 

 
 

564 

 
 

300 

 
 

106 

 
 

A 

 
 

200 

 
 

270 

 
 

80 

 
 

6,7 

 
 

1,90 13,3 3,50 2x ø150 

Pag. 60 Kalfire W90/47S •    •    • • 900 400 470 810 350 109 A+ 250 360 82 9,0 2,53 18,0 4,71 2x ø150 
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 Model cu tunel cu două laturi 

Kalfire W80/52T 

 
 

•     •    • • • • • • • • 768 

 
 

520 

 
 

750 

 
 

375 

 
 

106 

 
 

A 

 
 

200 

 
 

385 

 
 

80 

 
 

8,4 

 
 

1,74 16,8 3,48 2x ø150 

Pag. 64 Kalfire W105/47T •     •    • •     •     •   •    • • • • • 1018 470 1044 395 103 A 250 435 78 8,8 2,55 17,6 4,84 2x ø150 

 
 
 

Dimensiunile și valorile indicate în această prezentare generală a produsului, precum și dimensiunile indicate în 

desenele dimensionale (paginile 68-76) sunt necontractuale.                           

 
 

* Capacitatea nominală (norma europeană EN 13229) este cea 

care a fost certificată cu un volum stabilit de lemn.                    
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Model frontal 

Kalfire W45/48F 
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 Model frontal 

Kalfire W85/40F 

Pag.  44 

 

Front view 

 

Kalfire W100/61F 

Pag.  46 

 

Front view 

 
 

Kalfire W105/47F 
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Vedere frontală      Vedere frontală      Vedere frontală        Vedere frontală 

Vedere de sus      Vedere de sus      Vedere de sus      Vedere de sus 
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Model de colț 

Kalfire W65/38CL 
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Model cu trei laturi Model cu tunel cu două laturi 
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Vedere frontală      Vedere frontală      Vedere frontală        Vedere frontală 
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Geloërveldweg 21 

5951 DH Belfeld - NL 

info@kalfire.com 

KALFIRE.COM 

DON’T COMPROMISE. FĂRĂ COMPROMISURI. 

mailto:info@kalfire.com

